
Μάρκος Κωνσταντάκης  
 
Ο Μάρκος Κωνσταντάκης υπηρετεί ως Εντεταλμένος Διδάσκων στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου και ως 

Μεταδιδακτορικός Ερευνητής στο  Τμήμα Πολιτιστικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας, ενώ αποτελεί και 

μέλος της ερευνητικής ομάδας Intelligent Interaction (ii.aegean.gr) και του εργαστηρίου i-Lab Intelligent 

Systems, που δραστηριοποιείται στην τα ερευνητικά πεδία των Ευφυών Συστημάτων, της 

Αλληλεπίδρασης Ανθρώπου Υπολογιστή και της Ψηφιακής Διαχείρισης Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Έλαβε 

το διδακτορικό του από το ίδιο τμήμα, με τίτλο: «Augmented Cultural User Experience (ACUX)» και 

μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην «Ειδίκευση σε Πληροφοριακά Συστήματα, Δίκτυα και 

Τηλεπικοινωνίες» από τη Σχολή Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (ΕΑΠ). Ο Μάρκος Κωνσταντάκης ολοκλήρωσε πτυχίο και μεταπτυχιακό ως Ναυπηγός 

Μηχανολόγος Μηχανικός στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ). 

Στο παρελθόν υπηρέτησε ως Εντεταλμένος Διδάσκων στο Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Σχεδίασης 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών 

του  ΔΙΠΑΕ, Ακαδημαϊκός Υπότροφος στο Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου Πανεπιστημίου και 

στο Κέντρου Δια βίου μάθησης του Παντείου Πανεπιστημίου. Η διδακτική του εμπειρία περιλαμβάνει 

μαθήματα που προσφέρονται σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο με θέματα Αλληλεπίδραση 

Ανθρώπου Υπολογιστή, Ψηφιακός Πολιτισμός, Διάχυτη Υπολογιστική, Ψηφιακά Παιχνίδια, Επαυξημένη 

Πραγματικότητα και Παραγωγή Οπτικοακουστικών Μέσων. 

Έχει διατελέσει κριτής, μέλος συμβουλίου και μέλος επιτροπής σε πολλά διεθνή επιστημονικά περιοδικά, 

συνέδρια και εργαστήρια και έχει προσκληθεί πολλές φορές να δώσει ομιλίες σχετικά με τα ερευνητικά 

του ενδιαφέροντα και τη δραστηριότητά του. 

Η έρευνά του για διάφορες πτυχές της ευφυούς ανθρώπινης αλληλεπίδρασης με τον υπολογιστή και της 

πολιτιστικής πληροφορικής έχει δημοσιευθεί σε περισσότερα από 30 άρθρα σε περιοδικά και 

περισσότερες από 25 εργασίες σε συνέδρια και εργαστήρια και έχει αναγνωριστεί καλά από την 

επιστημονική κοινότητα με περισσότερες από 800 αναφορές με h-index=17. Έχει συμμετάσχει σε 

περισσότερα από 10 ερευνητικά προγράμματα τα τελευταία 15 χρόνια σε Περιφερειακό, Εθνικό και 

Ευρωπαϊκό επίπεδο ως Ερευνητής και Ακαδημαϊκός Συνεργάτης. 

 


